



○陳瀅透露與拍檔周嘉洛有不少親熱戲。

陳瀅表示與周嘉洛在劇中一個是公主、一個是王子，本來是冤家但因雙雙失憶要相依為命，她說：「我是公主，以女權為重，會看不起男人，所以在劇中會經常向嘉洛動手。」嘉洛就笑稱自己甘願捱打，說：「我負責給她打，不過有一場戲我還手時，就不小心打腫佢塊面，搞到我好愧疚。」由處境劇跳出來拍正劇的嘉洛，坦言要時間慢慢摸索演繹上的改變。問到原本演出的王祖藍有否給予意見，嘉洛說：「暫時沒見過他或傾偈，他公事繁重，或者他會透過監製給意見。」提到二人的親熱戲份，他們都表示以搞笑為主，但有相當多的身體接觸，陳瀅更稱激烈程度比起她在《伙計辦大事》中與馬德鐘的落水戲更誇張。

**JW 未需獻出熒幕初吻**

同樣是首次拍古裝劇的JW與朱敏瀚飾演一對契兄妹，雖然有感情線但沒有親熱戲。朱敏瀚笑道：「JW原本給我的印象是唱歌好聽，在MV中的她很cool，但原來她真人很可愛。」JW也大讚對手很專業，經常拿劇本做功課，準備功夫做得很足。笑問她有否講錯英文對白要NG，JW說：「沒有，沒試過口快快講了英文，反而嘉洛和陳瀅會錯口講sorry。我只是笑點很低，拍攝時容易笑到NG。」至於會否在劇中獻出熒幕初吻，JW說：「沒有，沒有，我的只是puppy love，不會有這種劇情。」朱敏瀚就表示為劇集勤練功夫，因有不少動作場面要應付，脫衣騷肌也在所難免，說：「會有除衫沖涼的戲，每次拍這些戲前都要脫水收身，在炎熱天氣下就比較辛苦，比之前拍《拳王》時更辛苦。」

**參與王梓軒音樂節目  
姜麗文即興填詞話坤哥**

香港文匯報訊（記者達里）王梓軒、吳業坤、姜麗文、鄭融及C AllStar成員吳崇銘（King）等人昨日參與新音樂節目《演門聽》錄影，眾人將分兩組即場夾玩音樂比拚，而節目組也準備生日蛋糕替下月生日的王梓軒提早慶祝。

擔任節目主持的王梓軒透露節目暫定有16集，內容包含多種不同的音樂元素，特別多謝King在準備C AllStar演唱會中，也抽空來跟他一起做節目。王梓軒表示為節目出盡人情牌，希望嘉賓組合能擦出火花，如鄭融、姜麗文會即興填詞盡數坤哥的不是。生日願望方面，王梓軒表示由上年開始嘗試製作電視劇、電影，希望一切繼續能順利進行。

坤哥與姜麗文在節目中要比拚，問到姜麗文作了什麼歌詞數對方的不是，她笑道：「其實坤哥都幾錫我，只是沒有嬌過我囉，以前我都不喜歡他的，但現在已很熟絡，他更做了我的好姊妹。」坤哥憶述當年第一次與姜麗文合作，收工後主動提出開車接載對方，怎料對方回應已有男友等她，讓他慘吃檸檬。對於姜麗文表示早年不喜歡他，坤哥笑稱在他們身上看到難得的純友誼。之前上過《勁歌金曲》的坤哥，表示與《演門聽》有很大不同感覺，在《勁歌》要面對前輩單立文的批評會有點驚，反而在《演門聽》中可以跟朋友一起玩音樂。



○王梓軒為新節目出盡人情牌。

**劉嘉玲拍幽默視頻  
發哥華仔變老公？**

香港文匯報訊（記者阿祖）劉嘉玲於內地工作已有一段時間，閒來她都有拍片自娛，近日她就拍了一條「當明星在上海打車」的短片並留言：「搞切涅三！（真是倒了八百輩子的霉了！怎麼老是遇到你啊！）」片中嘉玲上車坐好，司機叮囑她繫好安全帶後，即認出她是明星劉嘉玲，司機興奮地讚她真人比上鏡更美，嘉玲笑謂：「今天總算看到活的了吧！」

司機又表示常看她的電影說：「還有你先生的《無間道》，我不知看了幾次，他沒和你一起吧？」嘉玲禮貌地答：「他在拍戲！」車長回答：「請你替我向發哥問好！」嘉玲反問：「發哥？」車長

**跳出處境劇 拍正劇需適應**

●新劇《痞子殿下》昨日舉行拜神儀式。



●周嘉洛多是捱打的一位。

**周嘉洛  
錯手打腫  
陳瀅臉**

●JW與朱敏瀚首次拍古裝劇。



●林淑敏憶故友不禁眼紅紅。



●李明蔚安息禮昨舉行。

香港文匯報訊（記者達里）由周嘉洛、陳瀅、朱敏瀚及JW（王灝兒）、麥美恩、曹永廉等人演出的新劇《痞子殿下》昨日於錄影廠內舉行拜神儀式，眾人穿上古裝戲服亮相。陳瀅透露與拍檔周嘉洛有不少親熱戲，誇張程度比起她跟馬德鐘拍落水戲更激烈。而周嘉洛自爆有場借位打陳瀅的戲，但他不小心打腫對方塊面，陳瀅當時也感痛楚，令他感到愧疚。



香港文匯報訊（記者梁靜儀）抗癌歌手李明蔚於2012年患上罕見的鼻咽腺樣囊性癌症，多年來積極抗病，惟本月4日終不敵病魔離世，終年31歲。家人昨日為她於尖沙咀聖安德烈堂舉行安息禮拜，安息禮拜結束後，靈柩隨即移送到鑽石山火葬場火化。

昨日古天樂、張衛健、周慧敏、李蘋、周嘉莉及香港演藝人協會等亦有送上花圈，大家亦應其父母呼籲訂製明蔚生前最喜愛的粉紅色花圈，而親友也可按照明蔚的意願，把心意轉贈「兒童瘤病基金」，幫助患病兒童。

下午1時靈車抵達，工作人員抬出粉紅色靈柩並移入教堂，現場又以李明蔚生前最喜愛的粉紅色花圈布置，教堂中央放了一張李明蔚頭戴粉紅及白色花環，側身面帶笑容的相片。

安息禮於下午2點舉行，到教堂弔唁的有馬浚偉、林淑敏及麥貝夷。視李明蔚為妹妹的馬浚偉除獻唱詩歌外，還唱出李明蔚生前的歌曲《交換愛情》。

**林淑敏與病友聚餐認識李明蔚**

林淑敏昨日獨自前來送別好友，她眼紅紅說：「我同李明蔚係病友，都有7、8年，第一次係喺一個病友聚餐上，初時見佢咁後生，以為佢陪家人來，對佢第一印象係好靚女，好勇敢及堅毅。」她謂當時認識明蔚是想介紹她登台，而客人亦好鍾意，她亦想繼續唱歌。問到明蔚過身時可有在其身邊？林淑敏說：「唔噃，近年工作忙少見面，大家訊息間候聯絡，噃IG互相界like，知佢近年狀態唔係幾好，但好勇敢，唔想大家擔心，今次嚟係問候佢屋企人。」

安息禮約於三時半結束，一眾親友離開並前往火葬場，馬浚偉拿着場刊離開教堂，但未有接受訪問。之後步出的李父主動向傳媒揮手鞠躬，並向在場記者說：「辛苦晒、多謝晒！」

**汪明荃讚陳自瑤能演喜劇  
寄語監製發掘藝人另一面**

香港文匯報訊（記者李思穎）陳自瑤（YoYo）在前晚播出的《好聲好戲》，是最後一位出線藝人，聯同之前出線的馮盈盈、張振朗晉身總決賽，爭奪「傑出聲演」總冠軍。

YoYo找來張穎康聲演《他來自江湖》梅小蕙與周星馳這對歡喜冤家，兩人在造型和聲演上表現出色，當YoYo得悉出線後表現激動，眼淚奪眶而出，她哭着表示無論輸贏都好，在這幾個回合的比賽，起碼對得住自己和老師。其後，她發文感謝各位投她一票的評判，有汪明荃、韓瑪利和信哥，並指每位參賽者都付出很多努力，只是自己比較幸運，並再一次多謝老師英姐。

向來敢言的汪明荃見到4位參賽者的出色表現，即時開聲寄語公司的監製應當發掘每個藝人的另一面，不要把他們定型，阿姐謂：「之前說了好多意見，好似YoYo經常在熒光屏上見她演苦情戲同噬交戲，但原來喜

劇你是得的，（楊）潮凱、（洪）永城、Yuki（羅毓儀）表現令我眼前一亮，都好好多潛質，有待發掘。所以我要同各位監製講，不要用來去都是那幾個人，應該給其他藝人同事多一點機會，因為他們可以發掘的地方多的是，別幫我們的藝員定型，不要老是要他們做死某一種角色，不僅藝員演到悶，觀眾都會睇到好悶，其實TVB仲有好多藝員同事，我相信每一位都好肯嘗試，每一位都有好多可能，各

位監製認真考慮一下我的意見。」



●《好聲好戲》讓不少藝人發揮潛能。

香港文匯報訊（記者李思穎）田啟文（田雞）為楊盼盼主持的《盼你賞面》擔任嘉賓，並品嚐盼盼親自炮製的上海菜「獅子頭」。田雞邊吃邊話當年，自小對娛樂圈事業充滿熱誠的他，為了入行，小時學習蔡李佛拳，希望多一門手藝能加入娛樂圈，他自言是武林高手：「嗰時喺天台練，個心成日以為自己得，覺得練過功夫係咪會易啲入行，但入行後，一拍動作戲就傷，就知呢行飯（動作演員）唔係咁容易。其實我現在覺得動作演員人工太平，唔夠睇跌打，個個動作演員都做到五勞七傷，所以我特別尊重他們，用動作去賺呢口飯。」

田雞續說，入行首份工是在電視台當臨時演員，但屋企人並不支持：「佢哋覺得娛樂圈『到冇嘢撈你知』，點知不幸畀佢搗譏中，有一段時間冇工開，去到山窮水盡、用光積蓄，唯有去搵普通工，點知見工日，收到電話請我做『看景』，看住拍攝場景。」田雞在做臨時演員時，有次令他體會深刻：「有日見到個黑白片時代嘅主角，但現則淪為配角，於是心諒『主角唔代表一世都係主角，會被淘汰嘅時候』。所以就開始有危機感，一定要自我增值；另一次危機感出現，就係跟住周星馳，嗰時好多人都會話係跟住周星馳嘅田雞，但嗰時我諒『萬一佢退休唔做會點呢？』，好居安思危。」

**田啟文拍戲會居安思危**